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Зустріч з аграріями Яворівського 

району щодо джерел фінансування 

у 2024 році 

17 квітня в Яворівському районі завершився цикл робочих зустрічей з 

аграріями та представниками органів місцевого самоврядування, присвячених 

обговоренню джерел фінансування для розвитку аграрного сектору у 2024 році.  

Зустріч розпочалася з вітального слова голови Яворівської 

райдержадміністрації Ярослава Коминського, який підкреслив важливість 

співпраці між владою та сільськими господарствами для досягнення спільних 

цілей. 

Учасники зустрічі обговорили питання пов'язані з залученням фінансових 

ресурсів для мікро- та малих с/г виробників з бюджетів усіх рівнів, 

ознайомились з умовами програм грантової підтримки на розвиток власного 

бізнесу, садівництва та тепличного господарства. Також були розглянуті 

можливості отримання пільгових кредитів та підтримки через Державний 

аграрний реєстр. 

«На сьогодні важливим завданням громади є підтримка учасників бойових 

дій. Відтак департаментом реалізується Комплексна програма, в рамках якої для 

учасників бойових дій, що займаються сільським господарством, є можливість 

скористатися пільговим кредитуванням. Для кооперативів, членами яких є 

учасники бойових дій, передбачена фінансова підтримка в галузі ягідництва», - 

зазначила директор департаменту агропромислового розвитку Тетяна Гетьман. 

Директор Яворівської філії Львівського обласного центру зайнятості 

Михайло Вигринович розповів про можливості залучення грантових коштів в 

межах програми «Власна справа» та компенсації суб’єктам підприємництва за 

працевлаштування безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб та 

інвалідів. 

З діючими програми кредитування учасників заходу ознайомили керівник 

відділення АТ “Ощадбанк” Наталія Брошко, керуюча відділенням КC ЦКС 

“Анісія” Леся Геледчак та в.о. Голови Обласного Фонду підтримки будівництва 

на селі Наталія Цимбаліста. 
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

З умовами дотримання безпеки праці під час проведення весняно-

польових робіт та особливостями організації трудових відносин роботодавця та 

працівника в умовах воєнного стану ознайомили представники управління 

інспекційної діяльності у Львівській області Західного міжрегіонального 

управління державної служби з питань праці.  

В заході прийняло участь більше 70 учасників. Зустріч стала важливою 

платформою для обговорення актуальних питань аграрного сектору та сприяла 

встановленню ефективного діалогу між учасниками. 
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Науковці та практики обговорили 

актуальні питання інноваційного 

розвитку підприємництва 

 та дорадництва  

У Львові 12 квітня за ініціативи Львівської Аграрної палати та кафедри 

економіки підприємства, інновацій та дорадництва в АПК імені І.В. Поповича 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького  відбувся круглий стіл 

“Модель  інноваційного розвитку сільськогосподарського підприємництва та 

дорадництва в умовах війни та повоєнного періоду”. 

До учасників круглого столу із вступним словом звернулися керівник 

Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик та голова постійної комісії з питань 

діяльності АПК, підприємництва та інвестицій  Львівської обласної ради   Юрій 

Раделицький, які наголосили на важливості інновацій в аграрному 

підприємництві  задля забезпечення продовольчої безпеки. 

Ігор Вуйцик у своєму виступі звернув увагу на актуальність питання 

ефективної організації системи дорадництва в умовах сучасних викликів  перед 

агровиробниками. Важлива увагу у презентації Ігора Вуйцика приділялася 

висвітленню положень Наказу Міністерства аграрної політики та продовольства 

України № 989 від 28 березня 2024 року “Про затвердження Плану заходів із 

запровадження системи надання інформаційно-методичної підтримки стосовно 

організації сільськогосподарської дорадчої діяльності”. 

Президент Європейської Академії інноваційного провайдингу, академік 

НААН, професор  Григорій  Седіло  окреслив комплекс питань стосовно 

інноваційного розвитку підприємництва в сільських територіях, зокрема 

проблемних питаннях молочного скотарства і проблемах організації ланцюгів 

доданої вартості. 

Директорка Департаменту агропромислового розвитку Львівської 

обласної державної адміністрації Тетяна Гетьман звернула увагу у своїй 

доповіді на організаційну підтримку розвитку аграрного підприємництва на 

рівні територіальних громад області.   

Заступник директора Інституту сільського господарства Карпатського 

регіону НААН Микола Савка у своєму виступі акцентував увагу на провідних 

напрямах інноваційного розвитку фермерства в Карпатському регіоні. 
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Петро Комар,  начальник Західної філії ДП “Український державний 

центр радіочастот” узагальнив питання використання досягнень 

телекомунікаційних технологій в підвищення ефективності аграрного 

підприємництва. Агровиробники попри складні обставини досить активно 

впроваджують технологічні рішення із використанням сучасних технологій 

задля максимізації ефективності використання ресурсного потенціалу. 

Заступник директора департаменту агропромислового розвитку Львівської 

облдержадміністрації Людмила Гончаренко відзначила у виступі важливі 

тенденції розвитку сімейного фермерства в області в умовах воєнного стану та 

їх підтримку. Окрема фінансова підтримка в обласному бюджеті в поточному 

році приділятиметься фінансуванню розвитку сільськогосподарських 

кооперативів на Львівщині.  

Професор Павло Музика у виступі актуалізував питання розвитку 

біоекономіки задля забезпечення сталого інноваційного 

поступу  агропродовольчого комплексу на регіональному рівні в умовах 

європейської інтеграції. 

Начальник відділу Регіонального відділення Фонду державного майна по 

Львівській, Закарпатській та Волинській областях Ганна Гнатів звернула увагу 

на питання ефективного управління державною власністю в сільській 

місцевості. Значна увага приділялася аналізу використання 

сільськогосподарських угідь державної власності в трьох областях. 

Експерт із розвитку сільських територій Іван Стефанишин акцентував 

увагу на важливості впровадження європейських підходів в організації 

ланцюгів створення доданої вартості і ефективності контролю харчової 

безпечності. 

Голова асоціації фермерів Самбірщини, голова фермерського господарства 

“Агро Центр” Іван Кільган  відзначив діяльність фермерів Самбірського району 

у впровадженні інновацій та забезпеченні продовольчої безпеки. 
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Президент Національної асоціації сільськогосподарських дорадчих служб 

України, директор Львівської аграрної дорадчої служби  Іван Паньків звернув 

увагу на важливі тенденції розвитку дорадництва та виконання плану дій щодо 

європейської інтеграції. На думку Івана Паньківа, дорадча система України має 

більш активно взаємодіяти із європейськими колегами в реалізації ініціатив 

інноваційного розвитку фермерства.    

Завідувач кафедри маркетингу ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького  Степан 

Поперечний детально розповів про актуалізацію маркетингових стратегій 

аграрного бізнесу в умовах невизначеності.  

Інші викладачі ЛНУВМБ імені С.З. Ґжицького також представили тематичні 

доповіді із актуальних питань розвитку аграрного підприємництва на 

інноваційних засадах. 

Віцепрезидент Львівської Аграрної палати, директор 

Сільськогосподарського кооперативу “Кам’янка Лісова” Олег Бейзик  розповів 

про основні тенденції із впровадження організаційних інновацій задля розвитку 

галузі ягідництва в одній із територіальних громад у Львівському районі. 

Доцент Львівського національного університету імені Івана Франка Мар’ян 

Лозинський детально висвітлив питання інноваційних підходів в організації 

інформаційного забезпечення фермерів із питань інноваційного розвитку. 

В рамках круглого столу змістовні доповіді представили віцепрезидент 

Європейської Академії інноваційного провайдингу, професор Зеленогурського 

університету Республіки Польща Іван Панкевич та доктор правничих наук, 

професор Гуманітарно-природничого університету в Сандомирі, член 

президії Європейської Академії інноваційного провайдингу Адам Ерехемля. 
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Джерело:  Львівська Аграрна палата 

Член Львівської Аграрної палати Василь Гуляйгродський відзначив 

можливість конкуренції вітчизняних виробників на європейському ринку 

продукції хмелярства за умови впровадження інноваційних технологій. 

Наприкінці засідання круглого столу Павла Михайловича Музику 

відзначено почесними грамотами Львівської обласної ради та Департаменту 

агропромислового розвитку Львівської ОДА із нагоди нещодавнього ювілею. 

Учасники круглого столу прийняли резолюцію до органів державної влади 

різних рівнів задля активізації інноваційної складової розвитку 

агропромислового  комплексу, яка передбачає: 

Створення постійно діючої інтерактивної платформи та базі трьох 

сільськогосподарських дорадчих служб у Львівській області, що працюватиме 

над вирішенням таких завдань, а саме: 

Розробка онлайн-платформи для обміну досвідом, інформацією та 

технологіями в галузі сільського господарства та переробки, дорадчими 

службами та  науковими, фінансово-кредитними установами і державними 

органами. Посилення ролі  сільськогосподарського дорадництва, як одного з 

ключових компонентів системи сільськогосподарських знань та інновацій. 

Розробка програм підтримки для малих та середніх сільськогосподарських 

підприємств з метою забезпечення їх доступу до фінансування, новітніх 

технологій та ринків збуту. 

Постійне навчання та підвищення кваліфікації: - організація навчальних 

курсів, семінарів та тренінгів з сільського господарства для фермерів, СФГ, 

сільських територіальних громад та інших учасників галузі за напрямками. 

Комунікації, демонстрації, роботи з групами, використання сучасних технологій, 

штучного інтелекту, організація та відвідування виставок та інше. 

Стимулювання інновацій: Підтримка інноваційних проектів у сільському 

господарстві через грантові програми та конкурси. Допомога у написанні бізнес-

планів та проектів. 

Екологічна урбанізація: Розвиток екологічних підходів у сільських 

територіях, включаючи заходи щодо ліквідації популяції  борщівника 

Сосновського та інших інвазивних видів рослин, впровадження 

енергоефективних технологій та відновлюваних джерел енергії. Запровадження 

відповідних стандартів та вимог у сфері безпечності харчових продуктів, у тому 

числі при їх експорті, дотриманні принципів екологічного виробництва. 

Партнерство з громадськістю: Залучення громадських організацій та 

місцевих ініціатив до дієвого контролю  за впровадженням проектів з розвитку 

сільських територій, особливо в частині використання бюджетного фінансування. 
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Зміцнення стабільності та віри                            

в майбутнє: Ключові фактори Програми 

інституційного харчування 

Програма інституційного харчування, яка реалізовується Всесвітньою 

продовольчою програмою (ВПП) при співпраці з Львівською 

Аграрною палатою в межах Львівської та Тернопільської областей, продовжує 

свою важливу місію надання підтримки й зміцнення стабільності та демонструє 

неабияку надійність й впевненість в очах учасників. 

Протягом останніх чотирьох місяців спостерігається стабільне зростання 

довіри до цієї ініціативи серед учасників програми – установ та інституцій, що 

проявляється в значній кількості позитивних відгуків, подяк та бажанні 

продовжувати участь. Одним із ключових факторів, який сприяє стабільності 

програми, є її довгостроковий характер. Установи, які долучилися до Програми 

інституційного харчування Всесвітньої продовольчої програми, мають 

можливість бачити перспективу на рік вперед, адже за цей час нашою 

допомогою  скористались понад 50 тисяч бенефіціарів, які компактно 

проживають та харчуються у більше ніж 300 установах. Це дозволяє установам 

заздалегідь планувати витрати та бути впевненими у тому, що ресурси для 

надання допомоги будуть забезпечені. 

Однією з основних переваг участі в Програмі є зменшення фінансового та 

організаційного ризику для установ. Забезпечення сталого джерела харчування 

дозволяє їм зосередитися на наданні інших послуг та покращенні умов 

проживання розміщених людей. 

У цей невпевнений час, коли стабільність визначає успіх, Програма 

інституційного харчування виявляється надійною опорою для установ та 

спільнот у Львівській та Тернопільській областях. Її стабільність і підтримка з 

боку учасників свідчать про те, що віра в майбутнє є реалістичною, а не просто  

мрією. 

Джерело:  Львівська Аграрна палата 
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Джерело:  www.agro-business.com.ua 

Джерело:  www.grain-forum-elevator.com 

Підприємство на Львівщині 

розширює елеваторні потужності 

Фахівці компанії «Активпроект» завершують будівництво зерносховища у 

Львівській області загальним об’ємом 15 тис. тонн. 

Про це повідомляє пресслужба компанії «Активпроект» Зазначається, що 

цей комплекс одним є одним з найперших учасників Програми USAID АГРО. 

«Після погодження заявки було розпочато будівництво з врахуванням 

майбутнього збільшення потужностей», – повідомляють у компанії. 

Комплекс будується на території існуючого підприємства та враховує 

реконструкцію наявних норійних веж та поєднання технологічних ліній.                                 

За результатами геології було прийнято рішення встановлювати стрічкові кільцеві 

фундаменти з заміною ґрунту, що дозволило зменшити витрати на будівництво.   
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

На Львівщині підтримка ягідним 

сільськогосподарським кооперативам  

надаватиметься через РДА 

Кошти на підтримку ягідним сільськогосподарським кооперативам на 

закупівлю або відшкодування витрат на садивний матеріал, системи крапельного 

зрошення, добрива, засоби захисту рослин в межах Комплексної програми 

підтримки та розвитку сільського господарства на 2021–2025 роки 

надаватимуться через комісії районних державних адміністрацій. 

Оприлюднено перелік документів на підтримку ягідним 

сільськогосподарським кооперативам Львівщини, які сільськогосподарським 

кооперативам необхідно подавати до РДА: https://1ll.ink/1Fwdx 

https://1ll.ink/vaSnS 

Зауважимо, що протягом квітня 2024 року сільськогосподарським 

кооперативам необхідно звернутись до райдержадміністрацій та надати 

інформацію про закладення ягідних насаджень або про плани закладання таких 

плантацій у поточному році. До 1 травня РДА повинні надати до департаменту 

агропромислового розвитку зведену інформацію про потребу субвенції РДА, 

зокрема про кількість кооперативів, які виявили бажання одержати бюджетну 

підтримку, площу ягідників та розрахункову потребу у субвенції з розрахунку на 

1 га ягіднику.  

«Кооперативам-претендентам на фінансову підтримку необхідно 

якнайшвидше надати інформацію до РДА, оскільки наступний розподіл коштів 

субвенції відбудеться через 6 місяців і лише за наявності вільних коштів на цей 

напрямок підтримки», – наголосила Тетяна Гетьман, директорка департаменту 

агропромислового розвитку Львівської обласної державної адміністрації. 

Департамент агропромислового розвитку області нагадує, що в рамках 

Комплексної Програми право на отримання фінансової підтримки мають діючі 

та новостворені сільськогосподарські кооперативи серед членів яких є не менше 

3 осіб – ветеранів/ветеранок та/або суб’єктів підприємництва, засновником яких 

є ветеран/ветеранка.  

Діють два напрями підтримки сільськогосподарських кооперативів та 

кооперативи можуть обрати один із напрямів за бажанням:  

- бюджетні кошти для майбутніх витрат на створення ягідних насаджень;  

- відшкодування витрат на закладання ягідників.  

Загальний бюджет Програми – 5 млн.грн. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2F1Fwdx&h=AT1xXleis8biRYBj5JfrJH6vGh8N5UbdMAi8P-JvSqAJsy_gX48uazY4agS0_KclyRduVPEhtuxm6trHRMJ8nlFRBRjRdiaqWeBml1l6c-o932ivW38dF0QceI6zz0WThd2WWVNeXjhQAGVZLs4r&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2F1Fwdx&h=AT1xXleis8biRYBj5JfrJH6vGh8N5UbdMAi8P-JvSqAJsy_gX48uazY4agS0_KclyRduVPEhtuxm6trHRMJ8nlFRBRjRdiaqWeBml1l6c-o932ivW38dF0QceI6zz0WThd2WWVNeXjhQAGVZLs4r&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2F1Fwdx&h=AT1xXleis8biRYBj5JfrJH6vGh8N5UbdMAi8P-JvSqAJsy_gX48uazY4agS0_KclyRduVPEhtuxm6trHRMJ8nlFRBRjRdiaqWeBml1l6c-o932ivW38dF0QceI6zz0WThd2WWVNeXjhQAGVZLs4r&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2F1Fwdx&h=AT1xXleis8biRYBj5JfrJH6vGh8N5UbdMAi8P-JvSqAJsy_gX48uazY4agS0_KclyRduVPEhtuxm6trHRMJ8nlFRBRjRdiaqWeBml1l6c-o932ivW38dF0QceI6zz0WThd2WWVNeXjhQAGVZLs4r&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2F1Fwdx&h=AT1xXleis8biRYBj5JfrJH6vGh8N5UbdMAi8P-JvSqAJsy_gX48uazY4agS0_KclyRduVPEhtuxm6trHRMJ8nlFRBRjRdiaqWeBml1l6c-o932ivW38dF0QceI6zz0WThd2WWVNeXjhQAGVZLs4r&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2F1Fwdx&h=AT1xXleis8biRYBj5JfrJH6vGh8N5UbdMAi8P-JvSqAJsy_gX48uazY4agS0_KclyRduVPEhtuxm6trHRMJ8nlFRBRjRdiaqWeBml1l6c-o932ivW38dF0QceI6zz0WThd2WWVNeXjhQAGVZLs4r&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2F1Fwdx&h=AT1xXleis8biRYBj5JfrJH6vGh8N5UbdMAi8P-JvSqAJsy_gX48uazY4agS0_KclyRduVPEhtuxm6trHRMJ8nlFRBRjRdiaqWeBml1l6c-o932ivW38dF0QceI6zz0WThd2WWVNeXjhQAGVZLs4r&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2F1Fwdx&h=AT1xXleis8biRYBj5JfrJH6vGh8N5UbdMAi8P-JvSqAJsy_gX48uazY4agS0_KclyRduVPEhtuxm6trHRMJ8nlFRBRjRdiaqWeBml1l6c-o932ivW38dF0QceI6zz0WThd2WWVNeXjhQAGVZLs4r&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2F1Fwdx&h=AT1xXleis8biRYBj5JfrJH6vGh8N5UbdMAi8P-JvSqAJsy_gX48uazY4agS0_KclyRduVPEhtuxm6trHRMJ8nlFRBRjRdiaqWeBml1l6c-o932ivW38dF0QceI6zz0WThd2WWVNeXjhQAGVZLs4r&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FvaSnS&h=AT1OTlHK0zlrnHSjc8JTYV3BMJvY3Kozfi6Vh_22vHsrf20-U30LXbblQDr1q1Fb-G5Kn9tK05fEaO1sx_xx-LzljUiriOqg3oI9txFMnUwdJDM6BB1JEOtG1mIMyKyswkHj359fctpeNQ7aolt_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FvaSnS&h=AT1OTlHK0zlrnHSjc8JTYV3BMJvY3Kozfi6Vh_22vHsrf20-U30LXbblQDr1q1Fb-G5Kn9tK05fEaO1sx_xx-LzljUiriOqg3oI9txFMnUwdJDM6BB1JEOtG1mIMyKyswkHj359fctpeNQ7aolt_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FvaSnS&h=AT1OTlHK0zlrnHSjc8JTYV3BMJvY3Kozfi6Vh_22vHsrf20-U30LXbblQDr1q1Fb-G5Kn9tK05fEaO1sx_xx-LzljUiriOqg3oI9txFMnUwdJDM6BB1JEOtG1mIMyKyswkHj359fctpeNQ7aolt_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FvaSnS&h=AT1OTlHK0zlrnHSjc8JTYV3BMJvY3Kozfi6Vh_22vHsrf20-U30LXbblQDr1q1Fb-G5Kn9tK05fEaO1sx_xx-LzljUiriOqg3oI9txFMnUwdJDM6BB1JEOtG1mIMyKyswkHj359fctpeNQ7aolt_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FvaSnS&h=AT1OTlHK0zlrnHSjc8JTYV3BMJvY3Kozfi6Vh_22vHsrf20-U30LXbblQDr1q1Fb-G5Kn9tK05fEaO1sx_xx-LzljUiriOqg3oI9txFMnUwdJDM6BB1JEOtG1mIMyKyswkHj359fctpeNQ7aolt_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FvaSnS&h=AT1OTlHK0zlrnHSjc8JTYV3BMJvY3Kozfi6Vh_22vHsrf20-U30LXbblQDr1q1Fb-G5Kn9tK05fEaO1sx_xx-LzljUiriOqg3oI9txFMnUwdJDM6BB1JEOtG1mIMyKyswkHj359fctpeNQ7aolt_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FvaSnS&h=AT1OTlHK0zlrnHSjc8JTYV3BMJvY3Kozfi6Vh_22vHsrf20-U30LXbblQDr1q1Fb-G5Kn9tK05fEaO1sx_xx-LzljUiriOqg3oI9txFMnUwdJDM6BB1JEOtG1mIMyKyswkHj359fctpeNQ7aolt_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2F3SJc_VLjja1jeQ6Znb51nMsMXdCV0Jv3xHU3-mq3OUsVf1NNAdrbRkRnzuUsPVrA4t2MPAbn8S9-V2MQSh0nevMezSBiobssctRf5_R_z2V3Uz_f5jYb45F1DCalpDxf9IhA8PjAHU9MossBAtKGJtODcoTzZAuvDdWdYt9E2Kjgy6J5BsdKNhwlo-Uj3XnZBuNCB5v8MT_kmHm_a9Z39ibmq4vP6-C4YVKPaWe-jNXdhFAFQ4Cuz908HhaLI9Z0hf0zrhUjqjjyiPh32KJCBAr0Mfrx_FVh7K1Er3yXTB1Mxr5w0mEPINVodLY8TJFlvXbVay4
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Пільги щодо сплати земельного 

податку для фізичних осіб 

В управлінні оподаткування фізичних осіб Головного  управління ДПС у 

Львівській області поінформували, що податковим законодавством передбачено 

право платників податків на пільги щодо сплати земельного податку для фізичних 

осіб.  

Так, від сплати земельного податку звільняються:  

-інваліди першої і другої групи;  

-фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років;  

-пенсіонери (за віком);  

-ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;  

- фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи.  

Водночас від сплати земельного податку звільняються ветерани війни та 

особи, на яких поширюється дія Закону України від 22 жовтня 1993 року № 3551-

XII «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».  

Ветеранами війни є особи, які брали участь у захисті Батьківщини чи в 

бойових діях на території інших держав. До ветеранів війни належать: учасники 

бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники війни (ст. 4 Закону).  

Тобто, від сплати земельного податку звільняються фізичні особи, які брали 

участь в антитерористичній операції (в операції об’єднаних сил), та відповідно до 

норм Закону визнані ветеранами війни.  

При цьому звільнення від сплати податку за земельні ділянки поширюється 

на земельні ділянки за кожним видом використання у межах граничних норм, 

встановлених Податковим кодексом України.  

Звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для 

відповідної категорії фізичних осіб, поширюється на земельні ділянки за кожним 

видом використання у межах граничних норм:  

-для ведення особистого селянського господарства – у розмірі не більш як                         

2 гектари;  

-для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах – не більш як 0,25 гектара, в 

селищах – не більш як 0,15 гектара, в містах – не більш як 0,10 гектара;  
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-для індивідуального дачного будівництва – не більш як 0,10 гектара;  

-для будівництва індивідуальних гаражів – не більш як 0,01 гектара;  
-для ведення садівництва – не більш як 0,12 гектара.  

Якщо платники податку, які користуються пільгами з цього податку, 
надають в оренду земельні ділянки, окремі будівлі, споруди або їх частини, 

податок за такі земельні ділянки та земельні ділянки під такими будівлями (їх 
частинами) сплачується на загальних підставах з урахуванням прибудинкової 
території (п. 284.3 ст. 284 Податкового кодексу України (ПКУ).  

Від сплати податку звільняються на період дії єдиного податку четвертої 
групи власники земельних ділянок, земельних часток (паїв) та землекористувачі 

за умови передачі земельних ділянок та земельних часток (паїв) в оренду 
платнику єдиного податку четвертої групи (п. 281.3 ст. 281 ПКУ).  

Якщо фізична особа, яка має право на пільгу, має у власності декілька 
земельних ділянок одного виду використання, то така особа до 01 травня 

поточного року подає письмову заяву у довільній формі до контролюючого 
органу за місцем знаходження земельної ділянки про самостійне обрання/зміну 
земельної ділянки для застосування пільги.   

Пільга починає застосовуватися до обраної земельної ділянки з базового 
податкового (звітного) періоду, у якому подано таку заяву. Якщо право на пільгу 

у платника виникає протягом року, то він звільняється від сплати податку 
починаючи з місяця, що настає за місяцем, у якому виникло це право.  

Звертаємо увагу платників, що податкові пільги, не використані платником 
податків, не можуть бути перенесені на інші податкові періоди, зараховані в 

рахунок майбутніх платежів з податків та зборів тощо.  
Фізична особа – власник земельної ділянки або декількох земельних 

ділянок одного виду використання, яка належить до пільгових категорій, 

звільняється від сплати земельного податку за умови подання письмової заяви у 
довільній формі до 01 травня поточного року до контролюючого органу за 

місцем знаходження земельної ділянки (у разі наявності декількох ділянок – про 
самостійне обрання/зміну земельної ділянки для застосування пільги) про 

надання пільги, яка починає застосовуватися з базового податкового (звітного) 
періоду, у якому подано таку заяву.  

Пільги щодо сплати земельного податку для фізичних осіб за земельні 
ділянки, що утворилися за рахунок переданих за рішенням відповідної ради 
земельних часток (паїв), не передбачені і відповідно земельний податок за такі 

ділянки справляється на загальних підставах.  
Разом з цим від сплати податку звільняються на період дії єдиного податку 

четвертої групи власники земельних ділянок, земельних часток (паїв) та 
землекористувачі за умови передачі земельних ділянок та земельних часток 

(паїв) в оренду платнику єдиного податку четвертої групи.  
  

  
Джерело: Головне  управління ДПС у Львівській області 
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До уваги юридичних осіб – платників 

єдиного податку третьої групи,  

які є власниками/користувачами земель 

У разі перебування платника податків на спрощеній системі оподаткування 

(єдиний податок третьої групи) такий платник податків звільняється від 
обов’язку нарахування, сплати та подання податкової звітності із податку на 

майно в частині земельного податку за земельні ділянки, що використовуються, 
зокрема, платниками єдиного податку третьої групи для провадження 

господарської діяльності (крім діяльності з надання земельних ділянок та/або 
нерухомого майна, що знаходиться на таких земельних ділянках, в оренду 
(найм), позичку, на іншому праві користування) (підпункт 4 пункту 297.1 статті 

297 Податкового кодексу України).  
Статтею 3 Господарського кодексу України визначено, що господарська 

діяльність – це діяльність суб’єктів господарювання у сфері суспільного 
виробництва, спрямована на виготовлення та реалізацію продукції, виконання 

робіт чи надання послуг вартісного характеру, що мають цінову визначеність.  
Отже, якщо господарська діяльність на земельній ділянці платником 

податків не здійснюється, то у нього виникає обов’язок із декларування та 
сплати земельного податку за таку земельну ділянку на загальних підставах.  

Поряд з цим звертаємо увагу на те, що тимчасово, на період з 1 серпня 

2023 року до припинення або скасування воєнного стану на території України, 
введеного Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» 

від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про 
затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в 

Україні"» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, у разі самостійного виправлення 
платником податків з дотриманням порядку, вимог та обмежень, визначених 

статтею 50 Податкового кодексу України, помилок, що призвели до заниження 
податкового зобов'язання, такий платник звільняється від нарахування та сплати 
штрафних санкцій, передбачених пунктом 50.1 статті 50 Податкового кодексу 

України, та пені (підпункт 69.38 пункту 69 підрозділу 10 розділу                                 
XX Податкового кодексу України). *  

* Зміни до Податкового кодексу України внесено Законом України "Про 
внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 

особливостей оподаткування у період дії воєнного стану" від 30 червня 2023 
року № 3219-IX. 

Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області 
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Джерело:  Міністерство аграрної політики та продовольства України 

Оренда держземель: стало відомо, 

якою буде початкова ціна 

Фонд державного майна активно працює над запуском проєкту 

«Земельний банк». Реалізація цього проєкту дозволить аграріям отримати 

доступ до ринку державних сільгоспземель через онлайн-аукціони в 

електронній торговій системі «Prozorro.Продажі». 

Про це повідомляє  Фонд Державного Майна України. 

«Це забезпечить ринкову вартість оренди, яка буде залежати від 

розташування, якості ґрунту та наявності інфраструктури. Початкова ціна 

складатиме 12% від нормативної грошової оцінки угіддя», – уточнили у 

відомстві. 

Зазначається, що ФДМУ уже здійснив інвентаризацію державних 

земельних активів, виділив частку, яка належать фонду, визначив перелік 

підприємств, землі яких буде виставлено на аукціони оренди в першу чергу. 

Загальна кількість державних сільськогосподарських земель наразі 

оцінена майже в 806 тис. га, з яких перебуває: 

• 386 тис. га в управлінні ФДМУ; 

• 277 тис. га в Національній академії аграрних наук; 

• 99,2 тис. га в Мін’юсті; 

• понад 40 тис. га в інших міністерствах. 

«Проєкт сприятиме позитивному економічному зростанню, спонукатиме 

розвиток ринку та дасть появу нових підприємств, які збільшать податкові 

надходження та створять нові робочі місця. Гроші від оренди 

сільськогосподарських земель спрямуємо до державного бюджету для 

підтримки Сил оборони», – підсумували у відомстві. 
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Corteva Agriscience та Ощадбанк 

пропонують фермерам скористатися 

програмою кредитування для закупівлі ЗЗР 

Corteva, Inc., глобальна винятково сільськогосподарська компанія, спільно 

з державним АТ «Ощадбанк» розширюють партнерську програму кредитування 

українських агровиробників, даючи можливість купувати на вигідних умовах 

засоби захисту рослин компанії. Наразі за умовами цієї програми кредитування 

за зниженими ставками фермери можуть придбати насіння соняшнику, 

кукурудзи та озимого ріпаку преміальної генетики бренду Pioneer®. 

Фермери, які бажають придбати ЗЗР Corteva на суму від 200 тисяч гривень, 

можуть взяти позику із відсотковою ставкою від 0,01% річних у гривні, яка 

залежить від графіку погашення, терміну кредитування та наявності застави. 

При видачі кредиту відсутня комісія за надання позики. Максимальний термін 

кредитування – 12 місяців. Щоб подати заявку на участь, фермерам необхідно 

звернутися до представників Corteva у своєму регіоні. 

Позичальники за цією програмою надаватимуть Ощадбанку спрощений 

перелік документів та можуть розраховувати на пріоритетний розгляд заявки, а 

також скорочений час на прийняття рішення щодо кредитування. 

В умовах повномасштабної війни Corteva залишається тільки з Україною, 

залишивши ринки росії та білорусі. Компанія наполегливо працює пліч-о-пліч з 

фермерами, всіляко підтримуючи їх в роботі заради забезпечення продовольчої 

безпеку країни та світу. Розпочата в лютому програма Corteva кредитування за 

зниженими ставками для придбання насіння Pioneer в партнерстві з Ощадбанком 

була позитивно сприйнята фермерами і тому ми радо вітаємо готовність наших 

партнерів розширити програму, щоб дати фермерам кращій доступ до передових 

засобів захисту рослин від Corteva», – заявила фінансова керівниця Corteva 

Agriscience в Україні, країнах Центральної Азії та Кавказу Олена Дуніна. 

«Під час війни аграрний сектор зазнав суттєвих втрат. Державний банк 

вважає своєю місією підтримати аграріїв та надати їм максимально розширений 

пакет можливостей. Саме тому ми оновлюємо партнерську програму і стаємо ще 

ближчими до українського бізнесу. Завдяки простим і гнучким умовам 

партнерської програми з Corteva агровиробники мають можливість отримати 

кредит за зниженими ставками, поповнити обігові кошти та оптимізувати 

витрати», – зазначила Наталя Буткова-Вітвіцька, членкиня правління Ощадбанку, 

відповідальна за послуги мікро-, малого та середнього бізнесу. 

Джерело: www.agro-business.com.ua 
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Як підтвердити стаж, якщо немає трудової 

книжки чи записів у ній – алгоритм 

Які є способи підтвердження стажу, коли нема трудової книжки чи 

записів у ній, але є письмові докази та/або є свідки? Про це інформує 

Координаційний центр з надання правничої допомоги. 

Підтвердження трудового стажу без звернення до суду 

Підтвердити стаж можуть допомогти такі документи: 

- довідки підприємства; 

- виписки з наказів; 

- особові рахунки та відомості на видачу зарплати; 

- посвідчення та характеристики з місця роботи; 

- трудові договори та угоди з відмітками про їх виконання; 

- інші документи, що містять відомості про періоди роботи. 

З ними потрібно звертатися за місцем роботи, служби, навчання, до 

архівних установ. 

Як доказ стажу можуть прийматися також членські квитки профспілок. 

Цими квитками підтверджуються ті періоди роботи, за які є позначки про 

сплату членських внесків. 

Якщо письмових доказів немає, але є свідки Стаж роботи у такому 

випадку встановлюється на підставі показань двох і більше свідків, які знали 

заявника щодо спільної з ним роботи на одному підприємстві, установі, 

організації. Свідчення приймаються при неможливості отримання 

документального підтвердження стажу у зв'язку з: 

- військовими діями, аваріями, катастрофами; 

- стихійними лихами та іншими надзвичайними ситуаціями; 

- ліквідацією підприємства, установи, організації; 

- відсутністю архівних даних з інших причин. 

Щоб підтвердити стаж на підставі показань свідків, потрібно звертатися 

до Пенсійного фонду відповідно до Порядку №637. 

Якщо потрібні дані з 01.07.2000 року, то можна звернутися до 

територіального органу ПФУ для отримання витягу з Реєстру застрахованих 

осіб через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду або скористатися 

Єдиним державним вебпорталом електронних послуг Порталу Дія. 
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Якщо людина вела особисте селянське господарство і сплачувала 

страхові внески 

Періоди роботи зараховуються на підставі платіжних доручень, квитанцій 

установ банків, документів, що підтверджують поштовий переказ, інших 

документів про сплату страхових внесків або інформації ПФУ про сплату 

страхових внесків. 

Якщо людина ФОП і сплачувала страхові внески 

Періоди провадження фізичною особою підприємницької 

діяльності зараховуються до стажу роботи за умови підтвердження 

документами про сплату страхових внесків (платіжними дорученнями, 

квитанціями установ банків, документами, що підтверджують поштовий 

переказ, інформацією ПФУ про сплату страхових внесків (за наявності). 

У випадку застосування спрощеної системи оподаткування, фіксованого 

податку, спеціального торгового патенту підтверджуються свідоцтвом про 

сплату єдиного податку; спеціальним торговим патентом; документами про 

сплату єдиного податку, фіксованого податку, придбання спеціального 

торгового патенту (за наявності платіжних доручень, квитанцій установ банків, 

документів, що підтверджують поштовий переказ). 

А також даними, наявними в реєстрі застрахованих осіб Державного 

реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування. 

Коли звертатися до суду 

Якщо Пенсійний фонд письмово відмовив у зарахуванні страхового 

стажу, то підтвердження трудового стажу для призначення пенсії 

може відбутися на підставі рішення суду про визнання протиправним і 

скасування рішення Пенсійного фонду України, зобов’язання вчинити певні дії. 

Звернутись слід до окружного адміністративного суду за зареєстрованим 

місцем проживання (перебування, знаходження) особи-позивача або 

адміністративним судом за місцезнаходженням відповідача. Позивач у справах 

про визнання протиправним і скасування рішення, зобов'язання вчинити певні 

дії має сплатити судовий збір - 1211 грн. 

 
Джерело:  www.buh.ligazakon.net 
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Особливості сплати МПЗ 

фізособами-землевласниками 

Головне управлінні Державної податкової служби у Дніпропетровській 

області інформує про особливості визначення мінімального податкового 

зобов’язання (МПЗ) для власників, орендарів та користувачів земельних 

ділянок, віднесених до сільськогосподарських угідь.  

Визначення загального МПЗ фізичним особам здійснюється 

контролюючими органами за податковою адресою таких осіб. 

МПЗ обчислюється контролюючим органом на підставі даних 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Державного земельного 

кадастру та на підставі оригіналів чи належним чином засвідчених копій 

відповідних документів платника податків. 

Податкове рішення разом з детальним розрахунком суми податку про 

сплату річного податкового зобов’язання з податку на доходи фізичних осіб, на 

суму позитивного значення різниці між сумою загального МПЗ та сумою 

сплачених протягом звітного року податків, пов’язаних з виробництвом та 

реалізацією власної сільськогосподарської продукції та з власністю або 

користуванням земельними ділянками, віднесеними до сільськогосподарських 

угідь, надсилається платнику податку до 1 липня року, наступного за звітним.  

Джерело:  www.agro-business.com.ua 

Джерело: www.bakeryindustry.com.ua/ 



21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2024 / № 10 (202) 

Джерело: Держпродспоживслужба України 

Затверджено програми визначення 

ветеринарно-санітарного статусу 

територій щодо хвороб бджіл 

         Наказом Держпродспоживслужби від 02.04.2024 р. № 199 затверджено 

програми визначення ветеринарно-санітарного статусу територій щодо хвороб 

бджіл, а саме: 

 Програму визначення ветеринарно-санітарного статусу країни, регіону, зони 

щодо американського гнильцю; 

 Програму визначення ветеринарно-санітарного статусу країни, регіону, зони 

щодо європейського гнильцю; 

 Програму визначення ветеринарно-санітарного статусу країни, регіону, зони 

щодо вароатозу (вароозу). 

Документ розроблений Держпродспоживслужбою за підтримки 

європейського проєкту EU4SaferFood відповідно до законодавства України у 

галузі ветеринарної медицини, рекомендацій ВООЗТ та європейського 

законодавства у сфері здоров’я та благополуччя тварин. 

Програми розраховані на реалізацію протягом наступних п’яти років, 

враховуючи єдиний підхід до проведення ветеринарно-санітарних заходів на 

пасіках для створення системи раннього попередження (виявлення) хвороб бджіл. 

Наказ розміщено на вебпорталі Держпродспоживслужби у розділі 

«Безпечність харчових продуктів та ветеринарна медицина» - підрозділ 

«Бджільництво». 

  

Джерело: www.agrotimes.ua/event/forum-intensyvne-ovochivnycztvo-suchasna-teplyczya/ 
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур  та метеорологічна ситуація 

у Львівській області   

на 17 квітня 2024 року 

2024 / № 10 (202) 

У період з 11 до 17 квітня продовжував утримуватися підвищений 

температурний режим. Середньодобові температури повітря знаходилися в 

межах 9,4‒16,6 °С і на 2,4‒9,6 °С перевищили кліматичний показник (7,0 °С). 

Максимальна температура повітря сягала позначки 23,6 °С (14.04), мінімальна 

дорівнювала 4,4 °С (17.04). 

Опади випали в кількості 16,7 мм, що на 0,7 мм більше за декадну норму. 

Ґрунт сильно зволожений. Його запаси продуктивної вологи під 

пшеницею озимою (сівозміна відділу технологій у рослинництві) на 15.04 мали 

такі показники: в горизонті 0‒20 см ‒ 51,1 мм, 0‒40 см ‒ 107,3 мм, 0‒100 см ‒ 

278,3 мм. 

У І декаді квітня середньодобова температура повітря становила 14,4 °С 

за норми 6,1 °С, опадів випало 11,8 мм (74 % від норми).  

Стан посівів. Рослини пшениці озимої сорту Естафета миронівська за 

сівби 2.10 (сівозміна відділу технологій у рослинництві) є в фазі виходу в 

трубку, ріст 3-го міжвузля (VІ етап органогенезу, 33 ВВСН), сорту Поларкап ‒ 

ріст 2-го міжвузля (V етап органогенезу, 32 ВВСН), вівса сорту Ант за сівби 

11.04 ‒ проростання насіння (І етап органогенезу, 05 ВВСН). Висота рослин у 

сорту Естафета миронівська становить: до кінця листка ‒ 41‒47 см, до відгину 

верхнього листка ‒ 21‒25 см, коефіцієнт кущіння ‒ 2‒4, довжина колоса ‒ 8‒9 

мм, відповідно в сорту Поларкап: 30‒38 см, 13‒17 см, 2‒4; 4‒5 мм. 

На 16.04 в агроформуваннях області (всі категорії господарств) посіяно 

пшениці ярої на площі 9,366 тис. га (48,9 % від прогнозу), ячменю ярого ‒ 7,170 

тис. га (55,9 %), вівса ‒ 5,294 тис. га (47,3 %), гороху ‒ 0,216 тис. га (52,1 %), 

кукурудзи ‒ 1,286 тис. га (1,7 %), буряків цукрових ‒ 8,960 тис. га (54,8 %), 

ріпаку ярого ‒ 0,735 тис. га (74,4 %), соняшнику ‒ 5,251 тис. га (19,9 %), сої ‒ 

2,528 тис. га (1,8 %), посаджено картоплі ‒ 2,153 тис. га (2,2 %). 
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 

Фітосанітарний стан озимих культур. Актуальною залишається вчасно 

проведена боротьба з хворобами та бур’янами. Важливо застосовувати на 

посівах озимих зернових проти септоріозу та ринхоспоріозу фунгіциди, які 

рекомендовані та входять до “Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених 

до використання в Україні”.  

За обробки посівів зернових культур фунгіцидами слід враховувати 

фітосанітарний стан кожного поля, а зокрема ступінь ураження рослин 

певним збудником, та дотримуватися правил техніки безпеки під час роботи з 

отрутохімікатами.  

Після огляду посівів зернових культур на основі видового складу 

бур’янів та з врахуванням фази розвитку культури і температури слід 

застосовувати один (або суміш) з рекомендованих гербіцидів, занесених до 

«Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні». 

За наявності перерослих бур’янів ефективною є обробка посівів озимих 

зернових гербіцидом гроділ Максі 375 OD, о. д. – 0,09–0,11 л/га. Якщо 

обробки гербіцидами збігаються з фунгіцидними, бажано їх робити баковими 

сумішами сумісними препаратами. 

Під час застосування пестицидів потрібно дотримуватися правил 

техніки безпеки та рекомендацій щодо певного препарату (норма витрати, 

температура внесення, фаза культури і бур’янів, стресовий стан посівів 

(посуха, надмірно зволожений ґрунт, пошкодження приморозками, 

шкідниками, хворобами)). 
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Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

24 квітня 2024 року. 

Пропоновані ділянки  розташовані на території: 

Судововишнянської територіальної громади за межами населеного пункту 

Яворівського району для ведення фермерського господарства: 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: Cудововишнянської 

територіальної громади  (за межами населеного пункту) Яворівського району 

для ведення фермерського господарства: 

-площа ділянки – 4,36 га, стартовий розмір річної плати – 7472,58 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spdzn 

-площа ділянки – 1,08 га, стартовий розмір річної плати – 1990,36 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spdzw 

-площа ділянки – 6,61 га, стартовий розмір річної плати – 8705,78 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spean 

-площа ділянки – 2,19 га, стартовий розмір річної плати – 3122,31 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spebb 

-площа ділянки – 1,90 га, стартовий розмір річної плати – 5216,79 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spebp 

-площа ділянки – 1,90 га, стартовий розмір річної плати – 2872,02 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spech 

-площа ділянки – 1,30 га, стартовий розмір річної плати – 3275,23 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/specy 

 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 23 квітня 2024 року. 

 

У третій декаді квітня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

25 квітня 2024 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: Розвадівська територіальна 

громада за межами населеного пункту) Стрийського району для ведення 

товарного сільськогосподарського виробництва: 

-площа ділянки – 4,44 га, стартовий розмір річної плати – 4266,94 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spefx 

-площа ділянки – 10,67 га, стартовий розмір річної плати – 10248,54 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spegi 

-площа ділянки – 14,75 га, стартовий розмір річної плати – 14157,71 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spehb 

-площа ділянки – 16,06 га, стартовий розмір річної плати – 15483,46 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spehs 

-площа ділянки – 13,79 га, стартовий розмір річної плати – 13241,03 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/speip 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 24 квітня 2024 року. 

  

У третій декаді квітня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Джерело: www.grain-ukraine.com 
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У третій декаді квітня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

26 квітня 2024 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території:  

Комарнівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 10,00 га, стартовий розмір річної плати – 36151,12 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/speni 

- площа ділянки – 6,70 га, стартовий розмір річної плати – 30201,45 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spenw 

- площа ділянки – 5,74 га, стартовий розмір річної плати – 14704,45 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/speot 

- площа ділянки – 15,00 га, стартовий розмір річної плати – 64727,32 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spepr 

Жовківської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 7,40 га, стартовий розмір річної плати – 22409,60 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spera 

- площа ділянки – 2,02 га, стартовий розмір річної плати – 6323,25 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/speru 

Перемишлянська міська рада (за межами населеного пункту) Львівського 

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 6,80 га, стартовий розмір річної плати – 13967,29 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/spesv 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 25 квітня 2024 року. 
  

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspeni&h=AT0gigyb1x0TWhLyTdiJ2MNlO7Kq_tO9c4NtgTNB1xt4yG-DX552e-x0H2R0CcP6EO5N_rCTdlYGLGAmYU4PuciJNp99lC5QvFEjRBsLbbjXrlT4NhTWTRkl-EZ9XLlkAq0UMrtsM-HXrreZDU4n&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspeni&h=AT0gigyb1x0TWhLyTdiJ2MNlO7Kq_tO9c4NtgTNB1xt4yG-DX552e-x0H2R0CcP6EO5N_rCTdlYGLGAmYU4PuciJNp99lC5QvFEjRBsLbbjXrlT4NhTWTRkl-EZ9XLlkAq0UMrtsM-HXrreZDU4n&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspeni&h=AT0gigyb1x0TWhLyTdiJ2MNlO7Kq_tO9c4NtgTNB1xt4yG-DX552e-x0H2R0CcP6EO5N_rCTdlYGLGAmYU4PuciJNp99lC5QvFEjRBsLbbjXrlT4NhTWTRkl-EZ9XLlkAq0UMrtsM-HXrreZDU4n&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspeni&h=AT0gigyb1x0TWhLyTdiJ2MNlO7Kq_tO9c4NtgTNB1xt4yG-DX552e-x0H2R0CcP6EO5N_rCTdlYGLGAmYU4PuciJNp99lC5QvFEjRBsLbbjXrlT4NhTWTRkl-EZ9XLlkAq0UMrtsM-HXrreZDU4n&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspeni&h=AT0gigyb1x0TWhLyTdiJ2MNlO7Kq_tO9c4NtgTNB1xt4yG-DX552e-x0H2R0CcP6EO5N_rCTdlYGLGAmYU4PuciJNp99lC5QvFEjRBsLbbjXrlT4NhTWTRkl-EZ9XLlkAq0UMrtsM-HXrreZDU4n&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspenw&h=AT0GOOd2gxdFftwfbgHA4tYic8QUWA_fElEHOVKftdMX2AdCXB0oYzNW5uMTqT1vBgfrfsalHm8etvtv4iK-Nw_OWOdhNKXKWAU6penyKaKgdEF-xDfQ4AuaMskDXOk4TfcCzYKXyVGFloWVCJNs&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspenw&h=AT0GOOd2gxdFftwfbgHA4tYic8QUWA_fElEHOVKftdMX2AdCXB0oYzNW5uMTqT1vBgfrfsalHm8etvtv4iK-Nw_OWOdhNKXKWAU6penyKaKgdEF-xDfQ4AuaMskDXOk4TfcCzYKXyVGFloWVCJNs&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspenw&h=AT0GOOd2gxdFftwfbgHA4tYic8QUWA_fElEHOVKftdMX2AdCXB0oYzNW5uMTqT1vBgfrfsalHm8etvtv4iK-Nw_OWOdhNKXKWAU6penyKaKgdEF-xDfQ4AuaMskDXOk4TfcCzYKXyVGFloWVCJNs&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspenw&h=AT0GOOd2gxdFftwfbgHA4tYic8QUWA_fElEHOVKftdMX2AdCXB0oYzNW5uMTqT1vBgfrfsalHm8etvtv4iK-Nw_OWOdhNKXKWAU6penyKaKgdEF-xDfQ4AuaMskDXOk4TfcCzYKXyVGFloWVCJNs&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspenw&h=AT0GOOd2gxdFftwfbgHA4tYic8QUWA_fElEHOVKftdMX2AdCXB0oYzNW5uMTqT1vBgfrfsalHm8etvtv4iK-Nw_OWOdhNKXKWAU6penyKaKgdEF-xDfQ4AuaMskDXOk4TfcCzYKXyVGFloWVCJNs&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspeot&h=AT2NoFEDfPrnMwc6Slr5N0DboP6BkZFgyA266bJWSXScvFkWF7Xypn44m3iXrPawD7M0OHIMxk1xfkNrXBeuHF8JZI_M7d0eTOCstN0qyvuvVL4iiO399lq_mto4aj1OCEapvxHMoP-wSG92SWux&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspeot&h=AT2NoFEDfPrnMwc6Slr5N0DboP6BkZFgyA266bJWSXScvFkWF7Xypn44m3iXrPawD7M0OHIMxk1xfkNrXBeuHF8JZI_M7d0eTOCstN0qyvuvVL4iiO399lq_mto4aj1OCEapvxHMoP-wSG92SWux&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspeot&h=AT2NoFEDfPrnMwc6Slr5N0DboP6BkZFgyA266bJWSXScvFkWF7Xypn44m3iXrPawD7M0OHIMxk1xfkNrXBeuHF8JZI_M7d0eTOCstN0qyvuvVL4iiO399lq_mto4aj1OCEapvxHMoP-wSG92SWux&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspeot&h=AT2NoFEDfPrnMwc6Slr5N0DboP6BkZFgyA266bJWSXScvFkWF7Xypn44m3iXrPawD7M0OHIMxk1xfkNrXBeuHF8JZI_M7d0eTOCstN0qyvuvVL4iiO399lq_mto4aj1OCEapvxHMoP-wSG92SWux&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspeot&h=AT2NoFEDfPrnMwc6Slr5N0DboP6BkZFgyA266bJWSXScvFkWF7Xypn44m3iXrPawD7M0OHIMxk1xfkNrXBeuHF8JZI_M7d0eTOCstN0qyvuvVL4iiO399lq_mto4aj1OCEapvxHMoP-wSG92SWux&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspepr&h=AT1vOIDhPz0bZZsUnswHunbTczLdxN8tYgBsgHdafLGzS2XRDu3S_HDiip6hwHn1xsMpWxChs0ZOn23yMUQbUYcmwHJB0UFV2lJ1zcDa7Oyp-jHCXuix1hU3WM4khQDirDircVvhKX5JGy02cwB1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspepr&h=AT1vOIDhPz0bZZsUnswHunbTczLdxN8tYgBsgHdafLGzS2XRDu3S_HDiip6hwHn1xsMpWxChs0ZOn23yMUQbUYcmwHJB0UFV2lJ1zcDa7Oyp-jHCXuix1hU3WM4khQDirDircVvhKX5JGy02cwB1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspepr&h=AT1vOIDhPz0bZZsUnswHunbTczLdxN8tYgBsgHdafLGzS2XRDu3S_HDiip6hwHn1xsMpWxChs0ZOn23yMUQbUYcmwHJB0UFV2lJ1zcDa7Oyp-jHCXuix1hU3WM4khQDirDircVvhKX5JGy02cwB1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspepr&h=AT1vOIDhPz0bZZsUnswHunbTczLdxN8tYgBsgHdafLGzS2XRDu3S_HDiip6hwHn1xsMpWxChs0ZOn23yMUQbUYcmwHJB0UFV2lJ1zcDa7Oyp-jHCXuix1hU3WM4khQDirDircVvhKX5JGy02cwB1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspepr&h=AT1vOIDhPz0bZZsUnswHunbTczLdxN8tYgBsgHdafLGzS2XRDu3S_HDiip6hwHn1xsMpWxChs0ZOn23yMUQbUYcmwHJB0UFV2lJ1zcDa7Oyp-jHCXuix1hU3WM4khQDirDircVvhKX5JGy02cwB1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspera&h=AT0iLqJjN4ItS_ywG31ULLl2tOtMy-7BZUbOpswCrvZ2jgp7i8sOUfJpGl4wV06NYPKYCjq_7Thch7_vYGPsdK9A3pBdXjPPbDD-0VIiDZrCGz7Sl7gvGOvI1k3TZ2chBTwdYwBOpXLdkocpofrs&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspera&h=AT0iLqJjN4ItS_ywG31ULLl2tOtMy-7BZUbOpswCrvZ2jgp7i8sOUfJpGl4wV06NYPKYCjq_7Thch7_vYGPsdK9A3pBdXjPPbDD-0VIiDZrCGz7Sl7gvGOvI1k3TZ2chBTwdYwBOpXLdkocpofrs&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspera&h=AT0iLqJjN4ItS_ywG31ULLl2tOtMy-7BZUbOpswCrvZ2jgp7i8sOUfJpGl4wV06NYPKYCjq_7Thch7_vYGPsdK9A3pBdXjPPbDD-0VIiDZrCGz7Sl7gvGOvI1k3TZ2chBTwdYwBOpXLdkocpofrs&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspera&h=AT0iLqJjN4ItS_ywG31ULLl2tOtMy-7BZUbOpswCrvZ2jgp7i8sOUfJpGl4wV06NYPKYCjq_7Thch7_vYGPsdK9A3pBdXjPPbDD-0VIiDZrCGz7Sl7gvGOvI1k3TZ2chBTwdYwBOpXLdkocpofrs&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspera&h=AT0iLqJjN4ItS_ywG31ULLl2tOtMy-7BZUbOpswCrvZ2jgp7i8sOUfJpGl4wV06NYPKYCjq_7Thch7_vYGPsdK9A3pBdXjPPbDD-0VIiDZrCGz7Sl7gvGOvI1k3TZ2chBTwdYwBOpXLdkocpofrs&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsperu&h=AT1aPx2z2A21R_qaqyt4o--gf8lKvCnGuBmX4BpyU8jRHic7d9LRbZaJZgi_ZMA2_oLQxrGhJAKF7w2GNlxbRDwn-Jlng_zC6Hw0k9mtBaoKBFIlcmi2jsuvqotEHfCapxOI-1FBbfg3F9Q_DMR8&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsperu&h=AT1aPx2z2A21R_qaqyt4o--gf8lKvCnGuBmX4BpyU8jRHic7d9LRbZaJZgi_ZMA2_oLQxrGhJAKF7w2GNlxbRDwn-Jlng_zC6Hw0k9mtBaoKBFIlcmi2jsuvqotEHfCapxOI-1FBbfg3F9Q_DMR8&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsperu&h=AT1aPx2z2A21R_qaqyt4o--gf8lKvCnGuBmX4BpyU8jRHic7d9LRbZaJZgi_ZMA2_oLQxrGhJAKF7w2GNlxbRDwn-Jlng_zC6Hw0k9mtBaoKBFIlcmi2jsuvqotEHfCapxOI-1FBbfg3F9Q_DMR8&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsperu&h=AT1aPx2z2A21R_qaqyt4o--gf8lKvCnGuBmX4BpyU8jRHic7d9LRbZaJZgi_ZMA2_oLQxrGhJAKF7w2GNlxbRDwn-Jlng_zC6Hw0k9mtBaoKBFIlcmi2jsuvqotEHfCapxOI-1FBbfg3F9Q_DMR8&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsperu&h=AT1aPx2z2A21R_qaqyt4o--gf8lKvCnGuBmX4BpyU8jRHic7d9LRbZaJZgi_ZMA2_oLQxrGhJAKF7w2GNlxbRDwn-Jlng_zC6Hw0k9mtBaoKBFIlcmi2jsuvqotEHfCapxOI-1FBbfg3F9Q_DMR8&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspesv&h=AT1Xom0X4X4e2F8ZN-L-Al9Al5M6M3H3xoS0OgnUJ1occY1XgPsMww3Eus-2EqOiQk1W9PW32kg9TW2lnxD2-6Y7AyTZDArLG3S5waq4-ep_sGGTnNq9uT64Bc5FMFa-jTZ0bnhFfdf59Dro74bh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspesv&h=AT1Xom0X4X4e2F8ZN-L-Al9Al5M6M3H3xoS0OgnUJ1occY1XgPsMww3Eus-2EqOiQk1W9PW32kg9TW2lnxD2-6Y7AyTZDArLG3S5waq4-ep_sGGTnNq9uT64Bc5FMFa-jTZ0bnhFfdf59Dro74bh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspesv&h=AT1Xom0X4X4e2F8ZN-L-Al9Al5M6M3H3xoS0OgnUJ1occY1XgPsMww3Eus-2EqOiQk1W9PW32kg9TW2lnxD2-6Y7AyTZDArLG3S5waq4-ep_sGGTnNq9uT64Bc5FMFa-jTZ0bnhFfdf59Dro74bh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspesv&h=AT1Xom0X4X4e2F8ZN-L-Al9Al5M6M3H3xoS0OgnUJ1occY1XgPsMww3Eus-2EqOiQk1W9PW32kg9TW2lnxD2-6Y7AyTZDArLG3S5waq4-ep_sGGTnNq9uT64Bc5FMFa-jTZ0bnhFfdf59Dro74bh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fspesv&h=AT1Xom0X4X4e2F8ZN-L-Al9Al5M6M3H3xoS0OgnUJ1occY1XgPsMww3Eus-2EqOiQk1W9PW32kg9TW2lnxD2-6Y7AyTZDArLG3S5waq4-ep_sGGTnNq9uT64Bc5FMFa-jTZ0bnhFfdf59Dro74bh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1lxSp0xKV7lbz-_P3X01noUxv-u4x5mAjIj17aWArypVw0q37G7lqpRSXSWiC-J0eMvXV1UGQd8wSOXNlP_kbhtsdbDt7-IMzsGYqf2zI4XGIRgF1C6gMj6Y0rXvlfAgd0asWcdQUUjRJD1dMrx-8UMD0GSdRq4yMjA6vLDdR-YvskpXcHgefJuvtONkSDnkMMpRrcJCBv9Bkr_QhZdZ-vch-ie6gy-qe-1Wn9quykJltgt2T2KSk35UXS9td5IQ


27 

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  
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